

प्रेस विज्ञप्ति
20 जून 2021

राष्ट्रीय नायक उड़न सिख मिलखा सिंह को समर्पित एक रक्त दान शिविर का आयोजन गुरु श्री गोरखनाथ ब्लड बैंक द्वारा गुरु सिंह सभा गुरु द्वारा जटाशंकर मे श्री नानक देव निःशुल्क रक्तदान सोसाइटी के संयुक्त तत्वाधान में किया गया।

इस अवसर पर ब्लड बैंक प्रभारी डॉ अवधेश अग्रवाल ने पद्म श्री महान उड़न सिख मिलखा सिंह को अपनी श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए कहा की इन्होंने सम्पूर्ण राष्ट्र को सर्वश्रेष्ठ होने में विशेष रूप से खेल जगत के लिए तन मन धन से अपना सम्पूर्ण समर्पण किया, और कभी हार ना मानने, और अपने सपनों को पूरा करने का पुरे राष्ट्र के युवाओं तथा खिलाड़ियों को उत्प्रेरित किया। नमन है ऐसे माँ भारती के लाल को।

डॉ अग्रवाल ने आगे बताया की भारतीय संस्कृति की सनातन स्रोत पुण्यसलिला भागीरथी माँ गंगा के पृथ्वी अवतरण दिवस " गंगा दशहरा " की भी अनंत बधाई देते हुआ कहा की मा गंगा को अविरलता निरंतरता एवम निर्मलता बनाये रखने हेतु परम्परानुगत आज के दिन दान पुण्य का बहुत महत्व है दान से बड़ा पुण्य कोई नहीं।

गुरुद्वारा जटा शंकर के अध्यक्ष श्री जश पाल सिंह जी ने अपना 76वा रक्तदान करते हुए एक कीर्तिमान स्थापित किया तथा भारत के सर्वकालिक सर्वश्रेष्ठ एथलीट्स महान मिलखा सिंह को अपनी श्रद्धांजलि प्रेषित की। गुरुद्वारा के सचिव श्री जगनायनन नीटू जी ने एक संछिप्त इतिहास इस संस्था का रक्तदाताओं एवं आगंतुकों के समक्ष रखते हुए उड़न सिख के प्रति अपनी पुष्पांजलि अर्पित की ब्लड बैंक द्वारा सभी रक्तदाताओं को मास्क उपलब्ध कराया गया।

आज इस रक्तदान शिविर मे श्री जस पाल सिंह, गगन सहगल, सत्य प्रकाश, शैलेश, मनी कौर, आशुतोष, मनोज कुमार, हामिद अली सुनील कुमार, संजय चौरसिया इत्यादि स्वरक्तदाताओं समेत सभी जात एवं धर्म के लगभग 30 दाताओं ने रक्तदान कर समाज सेवा मे अपनी अहम् भूमिका का निर्वहन किया ये सभी रक्तदाता आदरणीय है पूजनीय है तथा अनुकरणीय हैं सभी रक्तदाताओं को ब्लड

बैंक द्वारा सम्मान करते हुए प्रशस्ति पत्र, एवं प्रतीकात्मक भेंट दिया गया। वैश्विक महामारी कोविड को ध्यान मे रखते हुए कार्यक्रम मे सोशल डिस्टेंस, हैंड सैनिटाइजेशन तथा मास्क इत्यादि के साथ रक्तदाताओं का चिकित्सिय परिक्षण हीमोग्लोबिन, ब्लड प्रेसर, पल्स, ग्रुप इत्यादि की जाँच की गयी। ब्लड बैंक की काँउंसलर शोभा राय ने सभी रक्त दाताओ को रक्त दान के प्रति जागरूक किया और रक्तदान के बारे मे विस्तार पूर्वक जानकारी दी।

इस शिविर को सफल बनाने में तकनीशियन श्री चंद्रेश्वर यादव श्री सौरभ श्री राम बेलास इत्यादि की भूमिका महत्वपूर्ण रही